

Új pályák Ságón

Pályázatot nyújt be az önkormányzat az Ifjúsági és Sportminisztériumhoz az alsósági sportcentrum kialakítására. A létesítményben több atlétika- és labdarúgópálya létesítését tervezik.

ÚJ KEMENESALJA

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HETILAPJA

ÁRA: 28 FORINT

XIII. ÉVFOLYAM, 32. (278.) SZÁM • 2001. SZEPTEMBER 6.



Harangot szenteltek a Tündérvölgyben

Öt évvel ezelőtt, 1996-ban fogant meg a gondolat a Ság hegyen a Tündérvölgyi Baráti Társaság tagjaiban, hogy maradandó alkotással kellene emlékezni a hegy e valóban tündéri szépségű táján az államalapítás ezredik évfordulójára. A harangláb állításának ötlete **Dala Józseftől** származott.

Az elmúlt évben szorgos munka kezdődött, és sokak összefogásának eredménye volt, hogy ez év végére állt az öt és fél méter magas, tölgyfából készült, faszindelyes harangláb, amelyből ugyan a harang még hiányzott, de így is sokan megcsodálták.

Újabb tervező és szervező munka kezdődött, és ez év augusztusában elkészült a Szent István elnevezésű harang, amelyet Órbotyánban öntöttek. A harangláb avatására és a harang megszentelésére augusztus 24-én került sor.

A ceremóniára szép számban megjelent közönséget **dr. Miklós Egon**, a Tündérvölgyi

(Folytatás a 2. oldalon)



Drámapedagógiát oktatnának

A szokásokhoz híven néhány nappal az általános és középiskolák évnnyitója után megkezdtek a tanévet az Ádám Jenő Zeneiskola és Művészeti Alapiskolában is. A tavalyi sikeres év után tovább bővítik a művészeti képzés palettáját. **Süle Ferenc** igazgató elmondta, hogy drámapedagógiai oktatást szeretnének bevezetni az intézményben. Ennek feltétele, hogy legalább tíz olyan tanuló jelentkezzen, akik még nem résztvevői az iskola más művészeti képzésének. Természetesen rajtuk kívül olyanok is jelentkezhetnek, akik tanuló az intézménynek. Megfelelő létszám esetén októberben indítják a drámapedagógiai oktatást. Újabb csoportokkal is bővül az iskola: Kenyeriben kezd egy néptánc- és egy balettáncos csoport dolgozni a zeneiskola tanárai, **Ipsics Péter** néptáncoktató és **Kozma Béla** balett-tanár irányításával.

T. G.

Több útvonal közül választhatnak a turisták

Útikönyvekben rendszerint említik Kemenesalja ékességét, az ötmillió éves bazaltvulkánt, a Ság hegyet. A 279 méter magas Ság kirándulások kedvelt célpontja. Az iskolaév kezdetével talán tovább gyarapodik a tájat felfedezőik száma, azoké, akik rácsodálkoznak a hegy szépségére és az onnan eléjük táruló látványra. Szerzőnk, Mihók Tamás néhány jótanáccsal szeretne szolgálni, miként járják be a látogatók a hegyet, hogy semmi se ma-

radjon ki a látóvalók közül. Hiszen a vidék természeti, geológiai és kulturális értékekben is bővelkedik. Talán mi, akik itt lakunk, és többször jártunk már a Ság hegyen, mi sem ismerjük minden ösvényét, rejtett értékeit. Vágjunk neki, járjuk végig az utakat, olvassuk el az ismertető táblákat! Pihenjünk, és közben gyönyörködjünk a panorámában! Kellemes túrázást!

(Ajánlás a Ság hegyre kirándulóknak a 3. oldalon)



Tanévkézdés a középiskolákban

185 elsős diákot köszöntöttek

Az iskolakezdés kapcsán sok szó esik az elsősökről akkor, ha ők a picik, az óvodai játékokat iskolapadra cserélik. De mi a helyzet az első komoly felnőtt döntés után a választott középiskolában tanulmányaikat megkezdő elsősökkel? Városunkban a Berzsenyi Dániel Gimnáziumban és

a Celldömölki Műszaki Szakközépiskola és Szakiskolában az évnnyitókon összesen 185 új diákot köszöntöttek.

A gimnáziumban a hagyományos négy évfolyamos képzésen két osztályban összesen hatvanan kezdik meg idén tanulmányaikat. (Folytatás a 2. oldalon)

Vannak még tennivalók a csatornahálózatnál

A csapadékvíz elvezetésének és a szennyvízcsatorna működtetésének tapasztalatairól számolt be az augusztus végi képviselő-testületi ülésen **Sütő Péter**, a CellVíz Kft. ügyvezető igazgatója. A lezúduló csapadék több esetben is jelentős károkat okozott, mivel az elvezető rendszer rossz állapotban van. Legutóbb két héttel ezelőtt volt olyan mértékű esőzés, amely megviselte a hálózatot. A Zalka Máté és a Mórítz Sándor utcákban elöntötte a víz a pincéket, tudtuk meg **Somogyi Gyulá-**

tól, a körzet képviselőjétől. A csapadékvíz elérte a pincékben lévő gázkazánokat, az okozott károkat még nem tudták felmérni. Súlyos gond volt az is, hogy az esővíz a szennyvízzel keveredett, ez higiéniai problémákat is felvetett. A kft. becslései szerint egy nagyobb összegű ráfordítással – 40-50 millió forinttal – olyan állapotba hozható a rendszer, hogy évi 10-12 millió forintos költségvetéssel üzemeltethető lenne. A CellVíz Kft. ebben az évben elvégezte a (Folytatás a 2. oldalon)

Harangot szenteltek a Tündérvölgyben

(Folytatás az 1. oldalról)

Baráti Társaság elnöke köszöntötte, az avatóbeszédet **Makkos István** polgármester mondta. Emlékeztetett rá, hogy a Ság hegyen több emlékmű is található,

Kemenesalja című versének elhangzása után **Kurucz Remig** plébános szentelte meg. A kortársak nevében **Vajda Lajos** emlékezett a július 30-án elhunyt **Dala József**re, a lelkes patriótára, Ke-



közülük a legjelentősebb a Trianoni emlékkereszt. Ezek száma most ismét növekedett. Kiemelte: az itt elhelyezett harang szava a hagyományos értelmezés mellett emlékeztet ezer éves államiságunkra, az itt élő emberek szorgalmára, összetartozására, örömeire és gondjaira, összefogásának erejére.

A **Miklós Ferenc** tervei alapján készített harangot **Káldi Lajos**

menesalja és a Ság hegy szerelmésére. **Vajda Lajos** hosszasan sorolta azokat az emlékhelyeket, amelyeknek létrehozásában **Dala József** haláláig közreműködött.

Nem volt véletlen, hogy az újonnan felszentelt harangot első ízben **Dala József** fia szólaltatta meg, egy kicsit – vagy talán nem is kicsit – édesapja emlékét is felidézve.

Völgyi L.

Vannak még tennivalók

(Folytatás az 1. oldalról)

városközpont csapadékcatornáinak mosatását, ez azonban csak mintegy ötöde a teljes hálózatnak. Kicsérítették a beszakadt víznyelőrácsokat, illetve kitisztították az érintett területeken a víznyelőket.

A tennivalók között tervezik, hogy évente egy alkalommal teljes mosatást végeznek, rendezik a belterületi áttereseket, lefolyórácsokat, a bel- és külterületi árkokat. Az igazgató felhívta a figyelmet arra, hogy hiányos a csatornarendszer dokumentációja, egy mindenre kiterjedő közműtérkép előállítását kérte.

A szennyvízcsatorna hálózatának kialakítását megfelelő minőségűnek ítélte meg **Sütő Péter**. Kisebbségi problémákat az úthelyreállításoknál, illetve a fedlapok elhelyezésénél tapasztalt, de ezeket

folyamatosan rendezik. Az üzemeltetésnél kiemelte, hogy a Csokonai utcában folyamatosan szennyvízszag érezhető, amelyről az ott lakók már többször is panaszt tettek. Okként azt jelölte meg, hogy berothadt szennyvíz, trágyalé érkezik a Hegyi utcai átemelőbe, ilyen állapotban a szennyvíz nem vezethető el a csatornában. Megoldásként azt kérte, hogy az alsósági lakosság megfelelően használja a szennyvízhálózatot, illetve amennyiben szükséges, az önkormányzat hatósági eszközökkel lépjen fel.

Az ügyvezető azt is elmondta, hogy a most megépült szakaszon mintegy ötven százalékos a rákötések száma. Ez megítélése szerint alacsony arány, 85-90 százalékos rákötést tartana ideálisnak.

T. G.

185 elsős diákot köszöntöttek

(Folytatás az 1. oldalról)

A kilencedik évfolyamon a tanulók az általános tantervű oktatás mellett választhattak számítástechnika orientált tagozatot, emelt szintű matematikai, illetve németes csoportot is. A szakosított jellegű oktatást a tavalyi évben vezették be a gimnáziumban. Ebben a tanévben már a tizedik hatévfolyamos osztályt indították meg 24 fővel. A hatosztályos képzés sikerét mutatja a százszázalékos továbbtanulási arány: a tavalyi évben húsz tanulóból húszan adták be továbbtanulási lapjukat valamely felsőoktatási intézménybe, és mindannyian felvételt is nyertek a megjelölt főiskolák, egyetemek egyikére.

A műszaki szakközépiskola szakiskola végzősei közül általában 30 százalék tanul tovább. Leggyakrabban a könnyűipari főiskolát és a soproni egyetem faipari karát választják tanulók – tudtuk meg **Varga Lászlótól**, az iskola igazgatójától. Az utánpótlást a 101 új elsős jelenti, akik közül ötvenegyen a szakmunkás orientált, ötvenen pedig szakközépiskolai tanulmányaikat kezdik

meg. Az igazgató elmondta: a néhány éve bevezetett szerkezeti változás után nagy népszerűségnek örvend az informatikai képzés, melynek sikerét bizonyítja, hogy az első végzős osztályból mindenki el tudott helyezkedni a végzettségének megfelelően. **Varga László** szerint a középiskola kiválasztásánál a szülőknek és a gyerekeknek sajnos már nemcsak az oktatás színvonalát, hanem az anyagi szempontokat is figyelembe kell venniük. A szeptemberi iskolakezdés előtti napokban nyílt lehetőség a pótfelvételre. Ekkor tizenegy gyereket hoztak át a celladömölki iskolába. Volt, akit a tanulmányi eredmények, és volt, akit a szűkös anyagiak nem engedtek más intézménybe. Egy általános középiskolás elsősnek, aszerint, hogy szakmunkásképzőben, szakközépiskolában vagy gimnáziumban kezdi meg tanulmányait, körülbelül 7, 13 vagy 15 ezer forintba kerülnek a szükséges könyvek, és akkor még nincs füzete, tolla, a bejáró még nem ült buszra, vonatra, és legfőképpen még nem hozott magával tiszórait a hat-hét órára.

- kn -

CELL-VAS Kft. Vas-műszaki bolt

szeptemberi akciója

Celladömölk, Dr. Géfin tér 5. Tel.: 95/420-015

	Faber páraelszívó 50/60 cm	9290 Ft
	LG mikrosütő 800 W 19 lit.	21 500 Ft
	Samsung mikrosütő 17 lit.	21 300 Ft
	LG porszívó szövetszákkal 1400 W	12 990 Ft
	Kompakt fénycső: 11 W/14 W	749 Ft
	18W	890 Ft
Demizsonok:		
→ 5 l	690 Ft	
→ 10 l	1190 Ft	
→ 15 l	1590 Ft	
→ 20 l	1990 Ft	
→ 25 l	2290 Ft	

Olasz szüretelőkádak '99-es áron:

→ 110 l	2990 Ft
→ 225 l	4590 Ft
→ 350 l	6390 Ft
→ 500 l	9290 Ft

Készüljön a télre!

Kandallók: 5 kW	52 900 Ft
8 kW	86 900 Ft
Fikoterm kályha: 4 kW	21 900 Ft
Teatűzhely (jobbos-balos):	28 590 Ft
Salgótűzhely (jobbos-balos):	42 900 Ft
Servant 5 kályha: zománczott burokkal	42 500 Ft
nosztalgia öntöttvas, ablakos ajtóval	39 900 Ft
Siesta infrasugárzó kályha:	18 900 Ft
Whirlpool olajradiátor: 9 tagos 2000 W	10 490 Ft
12 tagos 2500 W	12 990 Ft
Ventilátoros hősugárzó: 1000/2000 W	5390 Ft

Akciós MTB kerékpárok már 16 500 Ft-tól!

Választott kerékpárját üzletünkben igény szerint díjmentesen felszereljük. A kerékpárok ára az üzembe helyezés díját is tartalmazza.

Hasznos tanácsok a Ság hegyre kirándulóknak

Több útvonal közül is választhatnak a turisták



Két szinttel lehet magasabbra jutni...

Megkezdődött az iskolaév. Hamarosan sorra kerülnek az őszi tanulmányi kirándulások. Akik e célra a Ság hegyet tervezik, azok számára szeretnénk néhány jó tanáccsal szolgálni. Igaz: ez a lap nem kerül a más vidékekről ide érkezők kezébe, ezért javasoljuk a tourinform irodának, hogy egy hasonló, jó tanácsokat tartalmazó kiadvánnyal lépje meg az ide látogatókat.

A csoportok általában a hegy félmagasságában lévő parkolóba érkeznek. A Ság hegyen honos madár- és növényfajta tanösvényének megtekintése után szinte kézenfekvőnek tűnik, hogy a jól látható lépcsőn induljanak el a hegytetőre. Ennek eredménye, hogy feljutnak a Trianoni kereszt-hez, a fennsíkron körülnéznek, felülről megtekintik a bányát; és ha nem akadnak rá a kráterba vezető ösvényre, egy életre szóló élménnyel lesznek szegényebbek: nem láthatják a félbevágott vul-

káni kürtőt és a többi geológiai érdekességet. A parkolóból a múzeum felé vezető lépcső kezdeténél van egy térkép, de ember legyen a talpán, aki ezen eligazodik! Ezen ne keressék a javasolt útvonalat, mert csak felesleges hegymászás lesz belőle.

Valamivel jobban járnak azok, akik ugyan jó irányba indulnak el, csak nem találják az igazi feljáratot. A parkoló sarkában feljártnak kínálkozik egy lépcső, mely a pinceklubhoz visz. Ott felmennek, és a lépcsők után szörnű meredek, kőhordalékkal „megáldott” ösvényféle indul tovább, mely sűrű bozótba vezet. Csak nyaktörő mutatványok árán folytatható itt az út.

Az igazi feljárat részben lépcsős, kényelmes „sétány”, amely közvetlenül a turista vendéglő háta mögött kezdődik (1. sz. kép). Ezzel a választással az úgynevezett villakerten át két szinttel lehet magasabbra jutni. Itt érkezik

a kiránduló a hegy történetét összefoglaló táblához (2. sz. kép). Ez a feljárat kényelmes, idősek által is járható, és a tábla mellett pihenőpadok is vannak.

E helyről tovább – jobbra – vízszintesen vezet az út a hegy „gyomrába”, a kráterba. A hatalmas patkó alakban vezető útról középtájon érdemes a kissé emelkedő ösvényre kitérni jobbra. Néhány lépéssel feljuthatnak a valamikori meddőhányóra, ahol három asztal és hat pad kínál pihenést és gyönyörű panorámát, valamint egy újabb kettős tábla nyújt tájékozódást a további úthoz (3. sz. kép).

lyezkedő környező települések, távolabb észak-északnyugatra a Lővérek a soproni tv-toronnyal (a Károly-kilátó erős távcsővel), aztán a Kőszeg melletti Írott-kő és a Bécs alatti Schneeberg (2075 m), néha a Semmering (1782 m), mindkettő nyáron is hősípkával.

Könnyen visszajuthat a kiránduló a patkó alakú útra. Ezen a ponton kezdődik a geológiai tanösvény. Öntött fémtáblák tájékoztatnak. Jobbra lépcső vezet egy magasabb szintre, itt is akad geológiai látnivaló, de ugyanezen a lépcsőn kell visszajönni. Erről a pontról már látható a kráter szűk



Segítség a turistáknak a tájékozódáshoz

Szerencsések azok, akik olyan tiszta időben jönnek kirándulni, amikor akár száz kilométerre(!) is megnövekszik a látótávolság. Kiadós eső és ennek nyomán fel-támadó erős szél esetén 10-15 nap is akad ilyen évente. Erről a helyről kitűnően látható Celldömök; a Ság hegytől északra elhe-

bejárata. Itt forgatták a Nagy Károly című történelmi filmet, amikor technika segítségével ezt a kicsi területet több hektárosra, az 50-60 fő statisztériát valóságos hadsereggé varázsolták a frank-bask háború csatajeleneteiben.

(Folytatás a következő számban)



A hegy történetét összefoglaló tábla

Fotó: Mihók Tamás

Apróhirdetések

- Celldömök város központjában 2 szobás lakás kiadó. Érdeklődni a 06/20/3310-190-es vagy este a 06/95/421-457-es telefonszámon lehet.

- Régi típusú, jó állapotban lévő bútorok olcsón eladók. Érdeklődni a 06/95/421-223-as telefonszámon lehet.

- Celldömölki téglapítésű társasházban 2. emeleti, 64 m²-es, egyedi gázfűtésű összkomfortos lakás eladó. Tel.: 06/20/4824-050.

- Celldömökön, a Kodály lakótelepen garázs eladó. Érdeklődni a 06/20/4824-050-es telefonszámon lehet.

- Alsóságon a kultúrotthon épülete kiadó (egy nagyterem, egy klubhelyiség és egy előtér). Az épület üzlethelyiség, raktárhelyiség stb. céljára is alkalmas. Érdeklődni a 06/70/313-9491, illetve a 06/95/420-472 telefonszámokon 8-16 óráig lehet.

Amatőrök és profik zenéltek

Koncert a kápolnáért

Tartozom egy vallomással: bár már rengeteget hallottam a sitkei fesztiválról, eddig még soha nem jutottam el a méltán híressé vált banzájra. A több órás rendezvényt idén közel hétezer ember állta, feküdt vagy éppen ülte végig. A rutinosabbak pokrócokkal, de minimum kempingszékkel és hűtőtáskával érkeztek a kápolna melletti domboldalra.

Szinte verőfényes délután volt még, amikor a húrok közé csapott a B.A.D. és a Józsefcsék. Őket Hobo, majd egy egész más stílussal a Vénusz követte. A Kormoránt már nem kellett bemutatni a sitkei közönségnek, hiszen évről évre szinte minden alkalommal fellép a banda. Balázs Fecó „Homok a szélben” című dalával indított, majd a színpadon gyor-

san „váltakoztak az évszakok” is. Balázs Fecó koncertjét kisfia zárta, aki Halász Judit nyomán a „Boldog születésnapot” című számból idézett. A közönség az apróság valószínű első színpadi szereplését ütemes tapsal díjazta.

Már jócskán besötétedett, mikor a Bikini színpadra állt. D. Nagy Lajossal együtt skandalta a tömeg: „mindenki mindenki ellen, mindegy, csak dolgozni ne kelljen!” Aztán jöttek az újabb nagy slágerek: nyaltuk a fagyaltot, és felmerült egy fontos kérdés: „részegen ki visz majd haza?!” Ezt követően érzelmesre fordult a koncert hangulata, a „Közeli helyeken” és az „Adj helyet!” című nóták mindenki szeméből előcsalogatták a könnye-

ket. A hangulat a tetőfokára hágott, hiszen a gitáros is szinte kifordulva önmagából vágta földhöz hangszerét, majd a szaxofonosnak átadva gitárját távozott a színpadról. Az igazi, országos port keverő sitkei botrány csak ezután következett. A sokak által tisztelt és szeretett Demjén Ferenc kissé bizonytalanul állt a mikrofon mögé. Igaz, a második szám után jelezte, hogy nem érzi jól magát, de megpróbál még új albumáról pár dalt elénekelni. Ebből már nem sokat hallhatott a nagyérdemű, hiszen a nóta közepén elhagyta a színpadot a zenekar többi tagjának meglepetésére is. A közönség percekig megbotránkozva állt, szó szerint kifütyülte Rózsit, aki a rossz nyelvek szerint összeesett, majd kórházba szállították.

Az Edda próbált javítani a helyzeten, Pataki Attila szívvel-lélekkel énekelte és ugrálta végig társaival a majdnem egyórás kon-

certet. A közönség végre megkapta azt, amit igazán várt: fergeteges hangulatot és profizmust. Pataki nem hagyta pihenni a nézőket, a zenekar himnuszává vált „Hűtlen” és az „Éjjel érkezem” című számok alatt kevesen hallgattak. Majd jöttek a ritmusosabb számok: „A kör közepén”, a „Szálljunk fel” és a „Szaga van”.

Éjfélkor – bár a program még nem ért véget – a többség elindult haza. A parkolóknak kinevezett rétről, bár rendőrök irányították a forgalmat, nem volt egyszerű feladat kijutni. Az emberek többsége nem állt be a sor végére, inkább álnok módon oldalról próbálkozott. A mutogatások, a kiabálások, autóból kiugrások és fenyegetések persze nem maradhattak el. Másnap pedig a közeli szőlősgazdák újabb szomorú ténnyel szembesülhettek: idei termésüket „szorgalmas” kezek már leszüretelték.

Tömböly Ágnes

Pályázati kiírás

A-típus

Cellödömlök Város Önkormányzata az Oktatási Minisztériummal együttműködve a 2002. évre ezennel kiírja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot

felsőoktatási hallgatók számára.

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik állami felsőoktatási intézményben (kivéve a katonai és a rendészeti felsőoktatási intézményeket), illetve az Oktatási Minisztérium és az intézmények közötti megállapodás alapján nem állami felsőoktatási intézményben folyó nappali tagozatos, államilag finanszírozott első alapképzésben, első kiegészítő alapképzésben, első szakirányú továbbképzésben, vagy első akkreditált iskolai rendszerű felsőfokú szakképzésben vesznek részt.

Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév.

Az ösztöndíj újrapiályázható.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete: a 2001/2002-es tanév II. féléve.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott, államilag finanszírozott hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

A települési önkormányzat határozatban rendelkezhet a támogatás visszavonásáról abban az esetben, ha a támogatásban részesített a települési önkormányzat illetékességi területéről elköltözik. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag a szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és tb járulékfizetési kötelezettség nem terheli, azonban az adóalapot növelő jövedelemnek számít.

A pályázatot a polgármesteri hivatalnál írásban, a pályázó által aláírva egy példányban kell benyújtani.

A pályázat benyújtási határideje: 2001. október 10.

A pályázók pályázatukat a polgármesteri hivatalban hozzáférhető pályázati úrlapon kötelesek benyújtani.

A pályázat kötelező melléklete a polgármesteri hivatalban, továbbá az Interneten a <http://www.bursa.hu> cím alatt hozzáférhető, a felsőoktatási intézmény által kitöltendő **Igazolás** formanyomtatvány, amelyen a felsőoktatási intézmény igazolja, hogy a pályázó a fentiekben meghatározott képzéstípusok valamelyikében vesz részt.

A pályázónak szociális rászorultsága igazolására pályázata kötelező mellékleteként az alábbi okiratot kell csatolnia: A pályázó és a vele egy háztartásban élők egy főre jutó jövedelmének havi forint összege.

A pályázatok elbírálása során előnyt élvez az a pályázó, aki:

- árva vagy félárva;
- családjában levő eltartottak száma három, vagy annál több;
- gyermeket nevel;
- egyedül neveli gyermekét;
- valamilyen betegségben szenved, rokkant, vagy a családban folyamatos ellátást igénylő beteg vagy rokkant van;
- eltartója/szülője munkanélküli, vagy öregségi nyugdíjban részesül;
- állandó lakhelyén kívüli intézményben tanul;
- nem részesül kollégiumi ellátásban.

A pályázat eredménye nyilvános: a pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul a pályázat eredményének, illetőleg a pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az azonosítás célja érdekében szükséges mértékben történő nyilvánosságra hozatalához.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézmény tanulmányi jogviszonyáról a Felsőoktatási Pályázatok Irodájának, illetve a helyi önkormányzat(ok)nak tájékoztatást nyújtson.

A döntés részletes indoklásáról az önkormányzat kizárólag magának a pályázónak ad felvilágosítást. A pályázó személyi igazolványa számának és esetlegesen egyéb személyes adatainak megadásával igazolja személyazonosságát.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjről bővebb felvilágosítás kapható a <http://www.bursa.hu> Internet címen.

400 kilométer két keréken

A Kemenesaljai Művelődési Központ szervezésében az Ország és Világiárók Baráti Köre millenniumi kerékpártúrára indult július végén. A csapat húsz tagból állt, gyermekek és felnőttek, mi is részt vettünk a túrán. Tíz nap alatt négyszázöt kilométer

például a fertődi kastélyt, a Széchenyi Múzeumot. Láttuk Sopron nevezetességeit és a Fertő természeti szépségeit. Sokat kerékpároztunk, fürödtünk, kenőztünk, és még hegyi boboztunk is. Gyorsan elrepült az idő, pedig minden nap kipróbáltuk



tert tettünk meg két keréken. Fertődön volt a szállásunk, innét indultunk a csillagtúrákra. Jártunk Petőházán, Nagycenken, Sopronban, a Hanságban és még más helyeken. Megnéztük a híres történelmi emlékhelyeket,

az edzettségünket. Közben persze sokat neveltünk, jól éreztük magunkat. Gyerekek és felnőttek barátok lettünk: utolsó este tábor tűz mellett tartottunk búcsúzt.

Pál András és Bejczy Bálint

Tájékoztató a távhőszolgáltatásban érintett lakók részére

Tisztelt Fogyasztók!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Celldömölk város önkormányzata – mint tulajdonos – képviselő-testületének döntése értelmében a CELLHŐ Kft. eddigi tevékenysége 2001. aug. 31-ével megszűnik, és szept. 1-jétől mint távhő vagyonkezelő kft. működik tovább.

A távhőszolgáltatói tevékenység azonban zökkenőmentesen folytatódik 2001. szeptember 1-jétől, az önkormányzat és a befektető Prométheus Rt. által újonnan létrehozott, alábbi gazdasági társaság keretein belül:

CELLENERGO

Energiatermelő és Távhőszolgáltató KFT.

9500 Celldömölk, Deák F. u. 27. Telefon/Fax: 95/420-186

A cégváltástól függetlenül a fenti címen továbbra is készségesen állunk fogyasztóink rendelkezésére.

Németh Sándor
ügyvezető igazgató

OKTATÁSSZERVEZÉS

1071 Budapest, Bajza u. 1. III/312.

Telefon/Fax: 06/1/32-13-519

Mobil: 06/20/9156-603

Hétvégi felnőttképzés!

Celldömölkön nyolc általánossal gyermekfelügyelő, óvodai gyermekgondozó alapfokú pedagógiai emelt szintű szakképzés indul ősztől.

Tájékoztatót küld: Krúdy Bt.

1071 Budapest, Bajza u. 1. Telefon: 06/20/9156-603

Fecó és Isti a „Fifty-Fifty”

Slágerzene igényes köntösben

A Cellcup fesztiválon színpadra lépett a Fifty-Fifty zenekar. A celldömölki **Tóth Ferenc** és szombathelyi társa, **Andor István** ugyan csak tavaly nyáron alapították meg a zenekart, alig egy év alatt országszerte ismertté és keresetté váltak. Fellépésük után beszélgettünk velük.

– *Hogy indul el két, a fővárostól távol élő fiatal a könnyűzenei pályán?*

– 2000 júliusától léteznek a Fifty-Fifty. Szó szerint egy dallal, a „Tűz van a szívemben” cíművel kerestük fel a Barner Music Lemezkiadót. Ők azonnal négy évre és négy nagylemezre szerződtek minket.

– *Miben különböztek a többi zenekartól?*

– Slágerzenét játszunk igényes köntösbe burkolva, a dalokban a vonósok mellett gitárszólo is helyet kapott. Ez is azt tükrözi, hogy mindketten képzett zenészek vagyunk, sokáig háttérzenészként tevékenykedtünk, Fecó pedig színházi darabokban is szerepelt. A korábbi tapasztalatainknak (több mint 1000 élőkoncert áll már mögöttük) most nagy hasznát vesszük. Mindezek ellenére is egyszerű emberek maradtunk, egyszerű nevekkkel (Fecó, Isti), nem egy kitalált „műanyagzenekar”. Szerencsére a rádiókban is kezdik félretenni a gagyi produkciókat, és az igazi zenészcsoportokat keresik.

– *Elkészült az újabb nagylemez „Szeress, míg élek” címmel. Mit kell tudni róla?*

– A lemezen tizenkét dal található, köztük egy R-GO sláger, a „Rég várok valakire” című szám feldolgozása. Az albumot az E-Clubban egy sajtófogadáson mutattuk be először, az esemény házigazdája **Buza Sándor**, a Danubius Rádió igazgatója volt. Ennek köszönhetően kezdtek el adni az Álom című dalt a rádióban, ahol végül az öt legsikeresebb szám közé is bekerült. Ebből a nótából készült el Indián rendezésében és forgatókönyve alapján második klipünk is. Ennek érdekessége az, hogy egy szerkezettel légi felvételeket imitáltunk egyebek közt egy búzamezőről. Emellett megjelenik két gyönyörű lány is, akik testfestéssel borítva szinte beleolvadnak környezetükbe.

– *Mennyire fogadott be titeket a szakma?*

– Szerencsére elfogadtak minket, sőt tisztelettel beszélnek velünk. Az az igazság, ők tudják, ki a valódi zenész, és ki az, aki csak haknizik.

– *Milyen további terveitek vannak?*

– Rengeteg helyre hívnak minket, így kevés időnk marad minden másra. Mindenesetre tervezünk egy élőkoncertet, ahol majd csak a zenészek legjobbjai állnak fel velünk a színpadra.

Tömböly Ágnes

A celldömölki búcsú programjai

Hétfőn, szeptember 8-9-én lesznek a celldömölki búcsú egyházi és világi rendezvényei.

A római katolikus templom egyházi programjai a következők:

Szombat

16.00 Gyermek búcsú szentmiséje – körmenet;
17.30 Búcsúk fogadása: Hangverseny – Lázi Werner kórus;
18.30 Ünnepi szentmise – gyertyás körmenet;
20.00 A Szent Benedek Általános Iskola kórusa énekel;
21.00 Ifjúsági szentóra;
22.00 Herényiek szentórája;
24.00 Szentmise.

Vasárnap

01.00–04.00 Rózsafüzér;
04.00 Keresztút;
06.00 Szentmise;
07.00 Szentmise;

08.00 Ifjúsági szentmise;
10.00 Búcsú nagymise – körmenet;
11.30 Szentmise;
13.30 Hangverseny – Lázi Werner kórus;
14.30 Búcsúk búcsúztatása – litánia.

A világi rendezvényeket a Kemenesaljai Művelődési Központ rendezi új helyszínén, a Penny üzlet parkolójában. A kirakodóvásár és a vidámpark mellett mindkét este táncos mulatság lesz. Szombaton este hét órától tizenegyre a LEGO együttes nosztalgiajátékán szórakozhat a közönség. Vasárnap este héttől Soltész Rezső énekes ad műsort régi és új slágereiből, fellépő vendégei: Angel és táncára. Utána éjjelig utcabálon rophatja a táncot a közönség a Desszert együttesel.

Cellödömök Város Önkormányzata képviselő-testületének

22/2001. (IV. 25.) sz. rendelete

a magáneros lakossági út-, járda- és közműépítések szervezéséről és támogatási rendszeréről

A képviselő-testület a helyi önkormányzatokról szóló, módosított 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a lakossági kezdeményezésre megvalósuló magáneros út-, járda- és közműépítések támogatására, szervezésére és a megvalósítás rendszerének szabályozására az alábbi rendeletet alkotja:

Általános rendelkezések

1. §

(1) A rendelet hatálya kiterjed Cellödömök város belterületén a jóváhagyott részletes rendezési terv és az országos településrendezési és építésiügyi követelményekről szóló kormányrendelet lakossági kezdeményezésre magán-erőből megvalósuló lakóház, illetve lakóház építésére alkalmas telek megközelítését, valamint ellátását szolgáló út-, járda- és közműépítésekre

a) a már beépített területen a hiányzó közmű létesítésére,

b) a jóváhagyott részletes rendezési terv szerint kialakított ingatlanoknak az építési telek jogszabályi feltételeinek megfelelő előközművesítésére.

(2) Támogatás ingatlanonként adható. Ha az út-, járda- és közműépítés érintett területen a tulajdonos, illetve a tulajdonos-közösség, valamint a házastársak és kiskorú egyenesági leszármazottaik több ingatlanral rendelkeznek, támogatást csak egy ingatlan után kaphatnak.

(3) Támogatás csak természetes személyek részére biztosítható.

(4) Az út-, járda- és közműépítéshez támogatás csak akkor adható, ha a jogszabályokban és a rendezési tervben foglaltak szerint a közmű, valamint út- és járda építéshez szükséges valamennyi feltétel rendelkezésre áll.

(5) Aki a támogatási szerződés aláírásának napjától számított 4 éven belül az ingatlan nem építi be, köteles a támogatást a beépítésre nyitva álló határidő lejártát követő 60 napon belül a PTK-ban meghatározott késedelmi kamattal növelten egy összegben visszafizetni.

2. §

(1) A támogatással megvalósuló út-, járda- és közműépítés az önkormányzat költségvetésével és fejlesztési tervével összhangban, a lakosság kezdeményezése alapján szervezhető.

(2) A magáneros út-, járda- és közműépítéssel érintett ingatlanok tulajdonosai a beruházás megvalósítására polgári jogi társaságot (a továbbiakban: pjt.) vagy a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelő közműtársulatot (a továbbiakban: társulat) kötelesek létrehozni.

3. §

(1) Az út-, járda- és közműépítésekhez nyújtandó támogatás mértékének elbírálása és odaítélése kizárólag pályázati rendszerben történik. Pályázaton kívül e célra támogatás nem adható.

(2) E rendelet hatálybalépését megelőzően megvalósult út-, járda- és közműépítéshez támogatás nem biztosítható. Ugyancsak nem biztosítható támogatás a pályázat benyújtását követő év költségvetési rendeletének hatálya lépését megelőzően megindult út-, járda- és közműépítéshez.

(3) Az út-, járda- és közműépítések felhasználható támogatás keretösszegét a következő évi költségvetés határozza meg.

(4) Az út-, járda- és közműépítések önkormányzati előkészítő és végrehajtói feladatait a polgármesteri hivatal műszaki osztálya (a továbbiakban: műszaki osztály) látja el.

Értelmező rendelkezések

4. §

E rendelet alkalmazásában:

(1) Ingatlan: helyrajzi számmal rendelkező telek.

(2) Polgármesteri társaság: a PTK. 568. §-a szerint létrehozott társaság.

(3) Társulat: a 160/1995. (XII. 26.) kormányrendelet alapján létrejött vízgazdálkodási társulat.

(4) Közműépítés: ivóvíz-, gáz- és elektromos energiaellátás, valamint szenny- és csapadékvíz elvezetés.

(5) Ivóvíz bekötővezeték közüzemi szakasza: az elosztóhálózattól a bekötési vízmérőt követően a vízmérési helyen beépített elzárószelvény vízmérő felőli csatlakozó pontjáig, ennek hiányában a vízmérőt követő 10 centiméteres vezeték szakasz végéig, bekötési vízmérő hiányában a telekhatárig terjedő vízvezeték és annak tartozékai.

(6) Szennyvíz bekötővezeték közüzemi szakasza: az ingatlanon keletkező szennyvizeknek, a szennyvíz elosztóhálózatba történő bevezetésére szolgáló vezeték, amelynek a végpontja:

a) gravitációs vezeték esetén a telekhatáron belül, attól legfeljebb 1 méter távolságra telepített ellenőrzőaknának, vagy tisztítónyílásnak a kimeneteli oldala, ezek hiányában zártorsú beépítés esetén az épület külső falsíkja, nem zártorsú beépítés esetén az ingatlan határvonala;

b) nyomott rendszer esetén a házi átemelő szivattyú elhelyezésétől függően az átemelő szivattyú nyomóoldali csonkját követő elzáró szerelvény, illetve épületen belüli elhelyezés esetén az épület külső falsíkja.

(7) Gázelosztó vezeték: az a csővezeték, amely a gázátadó állomás kilépő oldalától indul és a fogyasztói telekhatárnál ér véget.

(8) Telekhatár: a szolgáltatással érintett ingatlan az ingatlan-nyilvántartás szerinti határa.

Az önkormányzati támogatás alapja és mértéke

5. §

(1) Támogatás az alábbi műszaki tartalmakra adható:

a) ivóvízhálózat esetén a meglévő hálózathoz való csatlakozástól az elosztóhálózatra és bekötővezeték közüzemi szakaszára;

b) szennyvízcsatorna esetén a meglévő hálózathoz való csatlakozástól a gravitációs és nyomóvezetékre – a műszakilag szükséges berendezésekkel együtt –, és a bekötővezeték közüzemi szakaszára;

c) kommunális elektromos hálózat esetén a kisfeszültségű elosztóhálózatra – légvezetékre vagy földkábelre a műszakilag szükséges tartozékaival együtt – a fogyasztói csatlakozások nélkül;

d) gázelosztóvezeték esetén a meglévő hálózattól kiinduló gázelosztóvezetékre;

e) út- és járdaépítésnél a földmunkára és a pályaszerkezetre, valamint a hozzá tartozó csapadékvíz elvezetésre – zárt csatornára vagy árokra – és a szükséges műtárgyakra.

(2) Nem adható támogatás:

a) ivóvízvezeték esetén: a betápláló főnyomóvezeték és műszaki berendezéseinek (nyomásfokozó);

b) szennyvízcsatorna esetén: a főgyűjtővezeték és műtárgyainak;

c) elektromos energiaellátás esetén: a nagy- és középnyomású hálózat és feszültségátalakítók;

d) vezeték nélküli gázellátás esetén: nem a terület közvetlen ellátását biztosító nagy-, vagy középnyomású gázvezeték, a nyomásszabályozó és annak elhelyezéséhez szükséges járulékos beruházás megvalósításához.

6. §

(1) A támogatás mértéke közműfajtánként a beruházási költség százalékában:

a) ivóvízvezeték esetén: 40%, legfeljebb 40 ezer forint;

b) szennyvízcsatorna esetén: 40%, legfeljebb 100 ezer forint;

c) kommunális elektromos hálózat esetén: 20%, legfeljebb 40 ezer forint;

d) gázellátás esetén: 20%, legfeljebb 40 ezer forint;

e) út-, járda-, csapadékvíz elvezetés esetén: 50%, legfeljebb 180 ezer forint, ebből: – útépítés esetén: 100 ezer forint,

– járdaépítés esetén: 30 ezer forint,

– csapadékvíz elvezetés esetén: 50 ezer forint.

(2) A támogatás mértéke teljes közművesítéssel, járdával és csapadékvíz elvezetéssel sem haladhatja meg ingatlanonként a 300 ezer forintot, a szilárd útburkolat kiépítése esetén pedig a 400 ezer forintot.

(3) Magán-erőből megvalósuló út-, járda- és közműberuházáshoz az (1) és (2) bekezdésekben meghatározott támogatáson felül bármely okból felmerülő többletköltség esetén további támogatás nem adható.

(4) E rendelet alkalmazása szempontjából a támogatás odaítélése során figyelembe vehető beruházási költségek:

a) az engedélyezési költségek és az engedélyeztetési eljárás során a hatályos jogszabályokban meghatározott illeték összege;

b) a kivitelezési munkák teljes költsége, beleértve a kivitelezés során felbontott út vagy más közterület hatósági engedélyben, illetve tulajdonosi (kezelői) hozzájárulásban előírt szintű és műszaki tartalmú helyreállításának költségét, az üzembe helyezés és a jogszabályi előírások szerinti geodéziai bemérés költségét;

c) a lebonyolítói, illetőleg a műszaki ellenőri díj;

d) a kivitelezés során felmerülő tervezői művezetés és közmű szakfelügyelet költsége;

e) az a–d. pontokban foglalt költségeket terhelő általános forgalmi adó;

f) a villamos- és gázhálózat fejlesztési hozzájárulás.

(5) Támogatással megvalósuló magán-erős kommunális elektromos hálózat építésénél a szükséges közvilágítási hálózat kiépítésének költsége az önkormányzatot terheli.

(6) Ahol a szennyvízcsatorna kiépítésének feltételei adottak, ivóvízvezeték építése kizárólag vele azonos időben épülő szennyvízcsatorna építése esetén támogatható. Meglévő ivóvízhálózat esetén az első támogatott közmű kizárólag a szennyvízcsatorna lehet.

(Folytatás a következő számban)

Könyves Sport

A kormányfő ezen a mérkőzésen csak a kispadon foglalt helyet

Könyved játékkal jutott tovább az Antók FC

Felcsút SE - CVSE-Antók FC 0-9 (0-4)

Felcsút, 500 néző. Magyar Kupamérkőzés. *Vezette:* Hanacsek Attila (Kovács P., Makkosné)

Felcsút: Gróf - Varga, Zimmermann, Gál, Dina - Czézei, Kovács II. (Halenár), Nitti, Hazenauer - Móri, Orbán F. *Vezetőedző:* Szijjártó István.

Antók FC: Szép - Horváth, Csákvári (Szöllősi), Puglits, Hudák - Cseke, Somorjai, Sipos (Bodor), Hegyi - Gajda, Germán (Tóbiás). *Vezetőedző:* Pintér Attila

A Magyar Kupa országos döntő I. fordulójában a 70 éves fennállását ünneplő Felcsút SE vendége volt az Antók FC. A mérkőzés a cellieknek azért ígért szenzációt, mert a hazai csapatban játszik a magyar kormány első embere, Orbán Vik-

tor, a magyar futballsport istápolója.

A celli csapatot elkísérő szurkolók szeretnék volna látni a kormányfő cseleit és lövéseit a futballpályán is. Erre azonban csak a szünetben volt módjuk egy kis laza bemelegítés közben, mert edzéselhagyás miatt nem vállalta a miniszterelnök úr a játékot, csak az összetartás jeleként a kispadon foglalt helyet csapattársai mellett. Erről nyilatkozott az alábbiak szerint a Nemzeti Sportnak: „Jólesett a szünetbeli bemelegítés, de úgy hiszem, a remek játékosokból álló Celldömölk ellen nekem sem sikerült volna gólt rúgni.”

Mivel nem lépett pályára Orbán Viktor soha nem tudjuk meg, sikerült volna-e vagy sem

Szép Tamás kapuját bevennie. Egy kicsit a vendégszurkolók orroltak is a miniszterelnök úr döntése miatt, mivel őt az „egész pályás letámadásról” ismerték eddig. Végül azonban belenyugodtak a fellépése elmaradásába, és dicsérni kezdték a szimpatikus felcsúti csapatot.

A mérkőzésen végig könnyedén, de több hibával játszó celli csapat magabiztosan nyert. A gólyártást Gajda kezdte a 7. és Cseke fejezte be a 90. percben. Az első gól Somorjai átadása után a jobb sarokban kötött ki. A másodikat Somorjai 14 méterről a jobb felsőbe varrta be, a harmadikat Hegyi a jobb sarokba közelről rúgta, míg a negyediket Tóbiás Dvéri módra 35 méterről emelte a kapus fölé a kapuba. A második féldőben sem kellett sokat várni a következő

találatra, a 4. percben Somorjai lőtt a bal sarokba. Három perccel később Gajda lehelletfinoman gurított a vetődő kapus mellett szintén a bal alsó sarokba, majd újabb három perc elteltével Hegyi közelről passzolt a gólvonalon túlra. A 25. percben szintén Gajda ejtette bámulataba remek fejesével a közönséget, s végül Cseke egyéni akció után volt eredményes.

A mérkőzés kuriózumaként kell még megemlíteni, hogy celli csapatnak e mérkőzésen integgett először partvonal mellett női asszisztens, Makkosné Petz Brigitta személyében, akinek a működéséről annyit: kevesebbet hibázott, mint társa, és csinosabb is volt nála. A második forduló mérkőzéseit szeptember 19-én játsszák az állva maradt csapatok.

-tim-

Labdarúgás

Utánpótlás eredmények

A 2000/2001-es bajnokság helyosztó mérkőzéseit Paks csapatával játszotta a CVSE ifjúsági labdarúgó-csapat. Az idegenbeli mérkőzésen bravúros győzelmet szereztek Boznánszky Gábor edző tanítványai. Ezt a hagyományt folytatták augusztus 11-én. **Paks-CVSE 1:3 (1:1)**. U19-es bajnoki labdarúgó mérkőzés. **CVSE:** Baráth - Verrasztó, Sali, Buzás, Kecskeméti - Geiger, Lázár (Sárközi, Németh R.), Németh J., Lendvai, Mesterházy (Csói) - Manganelli (Németh G.). **Gólszerzők:** Mesterházy, Németh

J., Manganelli. A bajnoki szezont nyitó mérkőzésén, meglepően jó játékkal remek, akaratos, jó védekezéssel és néhány jól sikerült kontrával - 1:0-s hátrányból fordítva sikerült a cellieknek a maguk javára fordítani a mérkőzést. 1:3-as állásnál Baráth 11-est hátrított, bár a mérkőzés vége előtt pár perccel a celliek is büntetőt hibáztak.

Augusztus 11. - U17 - Paks- Celldömölk 4:1 (3:0), Celldömölk: Szücs (Heiner) - Lutter, Karádi, Dummel, Zsédényi (Csuka) - Németh B., Szabó G., Somló (Gércei), Somogyi - Boda, Gyürüsi (Horváth K.). **Gólszerzők:** Gércei. **Edző:** Szentgyörgyi József.

Augusztus 25. - U17 - Nagykanizsa-Celldö-

mölk 1:1 (1:0). Celldömölk: Szücs (Heiner) - Karádi, Lázár, Dummel, Zsédényi (Somló, Csuka) - Németh B., Szabó G., Lutter, Somogyi - Boda (Gyürüsi), Horváth K. (Gércei). **Gólszerzők:** Németh B. **Edző:** Szentgyörgyi József.

U19 - Nagykanizsa-Celldömölk 2:2 (0:2). Celldömölk: Baráth - Verrasztó, Sali, Buzás, Kecskeméti - Geiger, Lendvai, Németh J., Mesterházy - Manganelli, Simon (Németh R.). **Edző:** Boznánszky Gábor. **Gólszerzők:** Németh J., Manganelli.

Az utánpótlás csapatok hazai környezetben legközelebb szeptember 15-én a Százhalombatta ellen játszanak, az U19-esek délelőtt 11, az U17-esek délután 13 órakor.

Kézilabda

Szeptember 8-án, két héttel a bajnoki rajt előtt, Magyar Kupa mérkőzéssel kezdenek a celli csapatok. A nők itthon, míg a férfiak idegenben lépnek a pályára. Celldömölkön a nők 8-án a sportcsarnokban 16.00 órakor az újonc NB II-es Vasvár csapatát látják vendégül. A férfi csapat ugyanezen a napon Szombathelyen az NB I/B-ből kiesett Tanárképző ellen próbálja meg kiharcolni a továbbjutást. A CVSE csapatai mindkét mérkőzésen esélyesebbek.

-tim-

Az asztaliteniszezők további mérkőzése

Szeptember 15.	11.00 óra	NB I/B	Tatabánya	SPAR SE Tatabánya-CVSE-MÁVÉPCELL
Szeptember 15.	11.00 óra	NB II	Nagykanizsa	Kanizsa Sörgyár SE-CVSE-MÁVÉPCELL II.
Szeptember 29.	11.00 óra	NB I/B	Celldömölk	CVSE-MÁVÉPCELL-Budapesti Vasutas SC II.
Szeptember 29.	11.00 óra	NB II	Celldömölk	CVSE-MÁVÉPCELL II.-Sz. P. ZSELIC Kaposvár
Október 6.	11.00 óra	NB I/B	Celldömölk	CVSE-MÁVÉPCELL-Honvéd Szondi SE Sz-fehérvár
Október 6.	11.00 óra	NB II	Celldömölk	CVSE-MÁVÉPCELL II.-Herend Porcelán SK
Október 28.	11.00 óra	NB I/B	Budapest	Postás Matáv II.-CVSE-MÁVÉPCELL
Október 28.	11.00 óra	NB II	Bük	Büki TK-CVSE-MÁVÉPCELL II.
November 3.	11.00 óra	NB I/B	Celldömölk	CVSE-MÁVÉPCELL-Szolnoki Tisza SE
November 3.	11.00 óra	NB II	Celldömölk	CVSE-MÁVÉPCELL II.-Széchenyi FSC Győr
November 10.	10.00 óra	NB I/B	Budaörs	Budaörs-2 SC-CVSE-MÁVÉPCELL
November 11.	11.00 óra	NB II	Szabadb.	Szabadbattyáni KSE-CVSE-MÁVÉPCELL II.
November 24.	11.00 óra	NB I/B	Celldömölk	CVSE-MÁVÉPCELL-Szegedi AC
November 24.	11.00 óra	NB II	Celldömölk	CVSE-MÁVÉPCELL II.-Mohácsi TE
December 1.	16.00 óra	NB I/B	Budapest	Pénzügyőr SE-CVSE-MÁVÉPCELL
December 1.	11.00 óra	NB II	Sz.feheřvár	FEJÉRVÍZ-FETÉVSZER-CVSE-MÁVÉPCELL II.

KEMENESALJA Sport

Remekül sikerült visszavágás a tavaszi vereségért

CVSE-Antók FC - Pécsi Mecsek FC 3-1 (2-0)

Celldömök, 1500 néző. *Vezette:*

Szabó Róbert (Székely I., Szalai Z.)
Antók FC: Szép – Horváth, Csákvári, Puglits, Hudák – Fodor, Somorjai, Sipos N., Hegyi – Cseke, Gajda. *Vezetőedző:* Pintér Attila

Pécs: Herbert – Balázs, Lantos, Tomka, Szekeres – Horváth S., Sipos J., Závoda, Kulcsár – Sitku, Horváth Gy. *Vezetőedző:* Róth Antal

Jók: Puglits, Gajda, Cseke, Somorjai, Sipos N., Hegyi, ill. Szekeres, Sipos J., Závoda.

Csere: Cseke helyett Marian Marius a 64., Hegyi helyett Germán a 67., Hudák helyett Szöllősi a 76., Horváth S. helyett Sz. Tóth az 59., Kulcsár helyett Kardos a 64. perc-ben.

Szögletarány: 3:8 (1:1)

A mérkőzés emlékezetes percei:

12. perc: A bal oldalon Hegyi a saját 16-os magasságából az ellenfél térfelén ugyancsak bal oldalt helyezkedő Gajdát játszotta meg egy hosszán, de pontosan előre ívelt labdával. Gajda remekül vette át a labdát és villámgyorsan indult meg Lantos kíséretével kapura. A védő hiába üldözte a felpályán át Gajdát, nem tudta beérni a csatárt, aki az ötös sarkához érve a vetődő Herbert mellett kilőtte a hosszúsarkot. (1-0)

43. perc: Csákvári játszott a közép-üresen hagyott Somorjaihoz, aki maga elé tette a labdát és har-

minc méterről óriási erővel kapura lőtt, de a labda a bal kapufáról kivágódott. Partdobás után ugyancsak Somorjai került helyzetbe, de 10 méterről leadott lövését a vetődő kapus lábbal védeni tudta.

44. perc: Hegyi indult kapura a felpályáról, s mikor a 16-oshoz ért, akkor keresztbe lőtte a labdát, melyre Herbert kivetődött, de kezéről felpattant és az érkező Fodor három méterről az üres kapuba passzolt. (2-0)

62. perc: Hegyi és Hudák parádézott a túl oldalon. A szurkolók nagy öröme, sakk-mattra játszották a pécsi védelmet és a kapuból is kicsalt Herbert mellett Hudák a középben érkező Gajdához passzolt, aki nyolc méterről az üres kapu közepébe gurította a celliek harmadik találatát. (3-0)

75. perc: A most már minden mindegy alapon kitamadó pécsi védőhöz, Balázshoz került a kaputól 22 méterre a labda, aki egyből kapura lőtt, s lövése valakit érintve a bal kapufáról vágódott vissza a mezőnybe.

83. perc: Az elkeseredetten rohmozó pécsiek megszerezték becsületgóljukat. Sipos J. 25 méteres lövése a bal sarokba talált utat a kapu előtti támadók és védők között. (3-1)

Kívülről nézve: A mérkőzésen a várakozásnak megfelelően az első perctől kezdve a celli csapat lépett

fel támadólag. Több szép támadást vezettek a Pécs kapujára, gólt azonban mégis Hegyi váratlan megoldása után ért el a hazai gárda. Az első találat után is folytatódott a celliek lendülete, többször kényszerítették a vendégeket 8-10 emberrel való védekezésre. A pécsi csapat csak a félidő közepétől kezdve tudott némileg kibontakozni, de komoly veszélyt nem jelentettek kapura. Az utolsó tíz percben aztán újra a Pintér fiúk vették át a játék irányítását és diktáltak nagyszerű iramot. Fölényüket egy ritka szép lővés utáni kapufa és végül a pihenőre vonulás előtti percben lőtt újabb gól jelezte.

A második játékrész is úgy folytatódott, ahogy azt a félidő lefújása előtt abbahagyták a csapatok. A celliek támadtak, a pécsiek pedig romboltak. Azonban a Hegyi és Hudák parádés összjátéka ellen nem volt már ellenszere a pécsi csapatnak. Gajda második találatával végleg megpecsételődött a sorsuk, de javukra legyen írva nem adták fel 3-0 után sem a találkozót. Sőt, a mérkőzés utolsó negyedórájában annyira feltámadtak, hogy átvették a játék irányítását. A nagy akaratuknak aztán előbb egy kapufa, majd pedig a becsületgóljuk lett az eredménye. A celldömölki csapat valamennyi játékosa remekül játszott és megérdemelten gyűjtötték be a három pontot, a jó nevű bajnoki címre törő mecsekaljai piros-

fekete együttes ellenébe. A szép számú közönség lényegében jó iramú mérkőzés után ünnepelhette boldogan a mérkőzés végén győztes csapatát.

Bírászkodás: Szabó Zsolt kijelölt játékvezető elfoglaltsága miatt a mérkőzést a pápai Szabó Róbert vezette mindenki meglepedésére.

Az NB I/B.

Nyugati csoport állása

1. Marcali	6	4	2	-	22-11	14
2. Lombard	6	4	1	1	12-4	13
3. Kaposvár	6	4	-	2	14-11	12
4. CVSE	5	3	1	1	14-6	10
5. Hévíz	6	3	1	2	14-11	10
6. Pécs	6	3	1	2	9-9	10
7. Siófok	5	3	-	2	11-4	9
8. Százsh.	6	2	1	3	9-8	7
9. Bük	6	2	-	4	5-16	6
10. Pápa	6	1	2	3	9-14	5
11. Nagyk.	6	1	1	4	8-15	4
12. Dorog	6	-	-	6	4-22	0

A forduló eredményei: Marcali-Hévíz 3-1, Kaposvár-Nagykanizsa 2-0, Bük-Siófok 2-1, Lombard-Pápa 1-0, Dorog-Százhalmobatta 0-4.

Következő forduló mérkőzései: (Szeptember 7.): Százhalombatta-Lombard. (Szeptember 8.): Pécs-Kaposvár, Nagykanizsa-Bük, Siófok-Marcali. (Szeptember 9.): Pápa-Celldömök, Hévíz-Dorog. (Szeptember 12.): Celldömök-Siófok.

-tim-

A CVSE-Antók FC bajnoki mérkőzésein a rendre a SÁRVÁRI SECURITY SERVICE Kft. ügyel

Az egyik rangadót követi a másik

Pécs után vasárnap Pápán a PELC, szerdán Cellben a Siófok ellen kell bizonyítani. A szomszédban nagyon készülnek a celli csapat ellen. De hát ez nem csoda, hiszen van miért visszavágni a Verebes legénységnek. Ezt misem bizonyítja jobban, mint a Cellben elszenvedett 0-5-ös és 0-3-as vereség. Igen ám, de az Antók FC is adós az NBI/B-ben egy szép pápai győzelemmel. Az eddigi két mérkőzésen csak egy sovány 1-1-

es döntetlenre futotta a Pintér fiúknak. Legutóbbi pápai találkozón pedig 2-0-ra kikaptak. Nos itt lenne az ideje, hogy a bajnokságban gyenge rajtot vett PELC ellen Pápán begyűjtsék az első három bajnoki pontot a celli kéksárgák. Persze nem lesz egyszerű lecke. Pápán csak egészen kiváló játékkal lehet pontot vagy pontokat szerezni. De tudják ezt Cellben a játékosok és szakvezetők is. Így természetesen ők is úgy

készülnek a rangadóra, hogy a mérkőzés után ne érhesse szó a csapat háza táját, a szurkolók pedig győztesként ünnepelhessék a mérkőzés végén a csapatot. Független a pápai eredménytől, nem sok idő marad a következő rangadóra. Szerdán a negyedik fordulóban elmaradt mérkőzést pótolják. Celldömölkön a Siófok ellen kell bizonyítani az Antók FC-nek, hogy reális a célmeghatározás, az, hogy az alapszakasz vé-

gén a legjobbak között küzdhetnek a bajnoki helyezéért. Ez esetben természetesen hazai pályán győzni kell az ellenfelek ellen, legyen az a csapat akár a bajnokságra törő Siófok is. Siófokon legutóbb külső erők hatására szenvedett a csapat vereséget. Reméljük, a fiúk megmutatják, hogy sportszerű keretek, körülmények között képesek a győzelemre. A szurkolók mindkét találkozón jó iramú, jó színvonalú és jó szórakozást nyújtó mérkőzésre számíthatnak.

-tim-

ÚJ CELLDÖMÖLK VÁROS
 ÖNKORMÁNYZATÁNAK HETILAPJA
KEMENESALJA

Felelős kiadó: **MAKKOS ISTVÁN** polgármester ♦ Felelős szerkesztő: **TULOK GABRIELLA**
 ♦ A szerkesztőbizottság tagjai: **Káldos Gyula, Kovács Nóra, Molnár Gábor, Nagy Antal, Völgyi László** (nívódíjas), † **Horváth Lajos** (örökös tag) Munkatársak: **Mihók Tamás, Németh Ibolya, Tarrósy Imre, Vass Veronika** ♦ Szerkesztőség: 9500 Celldömök, Szentháromság tér 1. Tel.: 95/420-110 ♦ Nyomdai előkészítés: 2A Reklámstúdió Kft., Szombathely ♦ Nyomás: Antók Nyomda, Celldömök ISSN 0865-1175